12 апреля 1961 года советский космонавт Ю. А. Гагарин на космическом корабле «Восток-1» стартовал с космодрома «Байконур» и впервые в мире совершил орбитальный облёт планеты Земля. Полёт в околоземном космическом пространстве продлился 108 минут.

В этот день в школе прошел Гагаринский урок «Космос – это мы». Мероприятия были посвящены юбилейным датам в истории освоения космоса - 55-летию полета В.В. Терешковой, 20-летию нахождения МКС на орбите Земли, 30-летию программы «Буран».

12 апреля команда 7Б класса в составе Сабениной Анастасии, Терещюк Софии, Иванова Александра, Беляева Константина, Фалеевой Залины и Власова Вячеслава нашей школы «Агинская галактика» приняла участие в интернет-акции «Улыбка Гагарина», которая проходила в Центральной библиотеке.

Акция прошла в онлайн-режиме. Свои коллажи участники выставили на личных страницах в социальной сети "В КОНТАКТЕ" под хэштегами #УлыбкаГагарина #Готов к победам #Волонтеры Победы #Регион .









